

ПРОТОКОЛ № 3

от заседанията на комисия, назначена със Заповед № РД-ЗОП-124/15.08.2019 г. на заместник-министъра на околната среда и водите, която да разгледа, оцени и класира по критерий „оптимално съотношение качество/цена“ получените оферти в открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Доставка на униформено теренно зимно и лятно облекло и обувки за персонала на национални паркове „Пирин“, „Рила“, „Централен Балкан“ и девет регионални инспекции по околна среда и води по обособени позиции както следва: Обособена позиция № 1 – Доставка на 175 бр. специални летни теренни комплекта от яке и два панталона и 175 бр. специални зимни теренни комплекта от яке и панталон; Обособена позиция № 2 – Доставка на 175 чф. зимни и 175 чф. летни планински обувки; Обособена позиция № 3 - Доставка на топли долни дрехи; Обособена позиция № 4 – Доставка на 350 бр. ризи с къс ръкав; Обособена позиция № 5 – Доставка на 350 бр. тениски с къс ръкав; Обособена позиция № 6 – Доставка на 175 бр. поларни пуловери; Обособена позиция № 7 – Доставка на 175 чф. ръкавици; Обособена позиция № 8 – Доставка на 175 бр. шапки“, открита с Решение № 138 от 10.07.2019 г. на заместник-министъра на околната среда и водите, в качеството му на възложител, съгласно Заповед № № РД-46/21.01.2019 г. на министъра на околната среда и водите, публикувано обявление в Регистъра на обществените поръчки (РОП) към Агенцията по обществени поръчки на 15.07.2019 г. под ID № 921459 и в ОВ на ЕС под номер 2019/S 134-329113 на 15.07.2019 г., с уникален номер в РОП 00258-2019-0020

I. В изпълнение на чл. 57, ал. 3 от Правилника за прилагане на Закона за обществените поръчки (ППЗОП) на 12.09.2019 г. бе публикувано на профила на купувача на интернет страницата на МОСВ съобщение за заседание на комисията, насрочено за 17.09.2019 г. в 14:00 часа.

II. На 17.09.2019 г., в 14.00 часа, в сградата на Министерство на околната среда и водите, с адрес: гр. София, бул. „Княгиня Мария Луиза“ № 22, комисия в състав:

Председател: Валери Вълчинков, държавен експерт, отдел „Натура 2000 и Защитени територии“, дирекция „Национална служба за защита на природата“, МОСВ и

Членове:

1. Теменужка Гаджанова, гл. експерт, дирекция „Обществени поръчки“, МОСВ;
2. инж. Мартин Лазаров, Директор на Дирекция "Биоразнообразие Контрол и Охрана" в Дирекция Национален парк Пирин.

проведе открито заседание по отваряне и оповестяване на ценовите предложения на допуснатите участници по съответните обособени позиции.

На заседанието на комисията присъства г-н Йордан Ташев, упълномощен представител на „Олимп Предпазни Екипировки“ ЕООД.

III. В изпълнение на чл. 57, ал.3 от ППЗОП, преди отваряне на пликите с предлаганите ценови предложения по съответните обособени позиции, комисията съобщи резултатите от оценяването на офертите на допуснатите участници по показател „Експлоатационни качества на представените мостри“ Е - Качество на използваните материали и С - „Предложен срок за изпълнение на поръчката в дни“, а именно:

➤ Оценка на „Кавалер Юнион 2001“ ЕООД по Обособена позиция №2 по Показател - „Експлоатационни качества на представените мостри“ Е - Качество на използваните материали = 40 точки

➤ Оценка на „Сивен България“ ООД по Обособена позиция № 1 по Показател - „Експлоатационни качества на представените мостри“ Е - Качество на използваните материали = 40 точки

➤ Оценка на „Сивен България“ ООД по Обособена позиция № 3 по Показател - „Експлоатационни качества на представените мостри“ Е - Качество на използваните материали = 40 точки

➤ Оценка на „Олимп Предпазни Екипировки“ ЕООД по Обособена позиция № 2 по Показател - „Експлоатационни качества на представените мостри“ Е - Качество на използваните материали = 70 точки

➤ Оценка на „Олимп Предпазни Екипировки“ ЕООД по Обособена позиция № 7 по Показател - „Експлоатационни качества на представените мостри“ Е - Качество на използваните материали = 70 точки

➤ Оценка на „Кавалер Юнион 2001“ ЕООД по Обособена позиция №2 по Показател С – „Предложен срок за изпълнение на доставката в дни“ $C = 30/60 \times 20 = 10$ точки

➤ Оценка на „Сивен България“ ООД по Обособена позиция № 1 по Показател С – „Предложен срок за изпълнение на доставката в дни“ $C = 50/50 \times 20 = 20$ точки

➤ Оценка на „Сивен България“ ООД по Обособена позиция № 3 по Показател С – „Предложен срок за изпълнение на доставката в дни“ $C = 20/20 \times 20 = 20$ точки

➤ Оценка на „Олимп Предпазни Екипировки“ ЕООД по Обособена позиция № 2 по Показател С – „Предложен срок за изпълнение на доставката в дни“ $C = 30/30 \times 20 = 20$ точки

➤ Оценка на „Олимп Предпазни Екипировки“ ЕООД по Обособена позиция № 7 по Показател С – „Предложен срок за изпълнение на доставката в дни“ $C = 30/30 \times 20 = 20$ точки

IV. След съобщаването на оценките по другите показатели Комисията пристъпи към отваряне на ценовите предложения на допуснатите до този етап от процедурата участници по съответните обособени позиции и оповестяване на тяхното съдържание по реда на подаване на офертите, както следва:

1) Комисията отвори ценовото предложение на „Кавалер Юнион 2001“ ЕООД по Обособена позиция №2 и оповести, че участникът е предложил обща цена за изпълнение по позиция № 2 в размер на **87 500,00 лв.** (осемдесет и седем хиляди и петстотин лева) без включен ДДС или **105 000,00 лв.** (сто и пет хиляди лева) с включен ДДС. Предлаганата от участника обща цена за изпълнение е формирана по следния начин:

Цена за 175 чф. зимните планински обувки – 52 500,00 лв. (петдесет и две хиляди и петстотин лева) без включен ДДС;

Цена за 175 чф. летни планински обувки – 35 000,00 лв. (тридесет и пет хиляди лева) без включен ДДС;

Всички членове на комисията и г-н Йордан Ташев, упълномощен представител на

„Олимп Предпазни Екипировки“ ЕООД подписаха съдържанието на ценовото предложение на участника за Обособена позиция № 2.

2) Комисията отвори ценовото предложение на „Сивен България“ ООД по Обособена позиция № 1 и оповести, че участникът е предложил обща цена за изпълнение по позиция № 1 в размер на **148 750,00 лв.** (сто четиридесет и осем хиляди седемстотин и петдесет лева) без включен ДДС или **178 500,00 лв.** (сто седемдесет и осем хиляди и петстотин лева) с включен ДДС. Предлаганата от участника обща цена за изпълнение е формирана по следния начин:

Цена за 175 бр. зимни теренни комплекта от яке и панталон – 99 750,00 лв. (деветдесет и девет хиляди седемстотин и петдесет лева) без включен ДДС;

Цена за 175 бр. специални летни теренни комплекта от яке и два панталона – 49 000,00 лв. (четиридесет и девет хиляди лева) без включен ДДС.

Всички членове на комисията подписаха съдържанието на ценовото предложение на участника за Обособена позиция № 1, като тази възможност бе предложена и на присъстващия представител на „Олимп Предпазни Екипировки“ ЕООД, но той отказа да се възползва от нея.

3) Комисията отвори ценовото предложение на „Сивен България“ ООД по Обособена позиция № 3 и оповести, че участникът е предложил обща цена за изпълнение по позиция № 3 в размер на **15 575,00 лв.** (петнадесет хиляди петстотин седемдесет и пет лева) без включен ДДС или **18 690,00 лв.** (осемнадесет хиляди шестстотин и деветдесет лева) с включен ДДС. Предлаганата от участника обща цена за изпълнение е формирана по следния начин:

Цена за 350 бр. термо фланелки с дълъг ръкав – 7 700,00 лв. (седем хиляди и седемстотин лева) без включен ДДС;

Цена за 175 бр. термо клинове – 7 875,00 лв. (седем хиляди осемстотин седемдесет и пет лева) без включен ДДС;

Всички членове на комисията подписаха съдържанието на ценовото предложение на участника за Обособена позиция № 3, като тази възможност бе предложена и на присъстващия представител на „Олимп Предпазни Екипировки“ ЕООД, но той отказа да се възползва от нея.

4) Комисията отвори ценовото предложение на „Олимп Предпазни Екипировки“ ЕООД по Обособена позиция №2 и оповести, че участникът е предложил обща цена за изпълнение по позиция № 2 в размер на **77 175,00 лв.** (седемдесет и седем хиляди сто седемдесет и пет лева) без включен ДДС или **92 610,00 лв.** (деветдесет и две хиляди шестстотин и десет лева) с включен ДДС. Предлаганата от участника обща цена за изпълнение е формирана по следния начин:

Цена за 175 чф. зимните планински обувки –59 675,00 лв. (петдесет и девет хиляди шестстотин седемдесет и пет лева) без включен ДДС;

Цена за 175 чф. летни планински обувки – 17 500,00 лв. (седемнадесет хиляди и петстотин лева) без включен ДДС;

Всички членове на комисията подписаха съдържанието на ценовото предложение на участника за Обособена позиция № 2.

5) Комисията отвори ценовото предложение на „Олимп Предпазни Екипировки“ ЕООД по Обособена позиция №7 и оповести, че участникът е предложил обща цена за изпълнение по позиция № 7 в размер на **3 587,50 лв.** (три хиляди петстотин осемдесет и седем лева и петдесет стотинки) без включен ДДС или **4 305,00 лв.** (четири хиляди триста и пет лева) с включен ДДС. Предлагащата от участника обща цена за изпълнение е формирана по следния начин:

Цена за 175 чф. Ръкавици – 3 587,50 лв. (три хиляди петстотин осемдесет и седем лева и петдесет стотинки) без включен ДДС;

Всички членове на комисията подписаха съдържанието на ценовото предложение на участника за Обособена позиция № 7.

С извършването на описаните действия публичната част от заседанието на комисията приключи, комисията преустанови работата си за да продължи своята дейност в пълен състав съобразно оперативните ангажименти на членовете си, на закрити заседания, проведени в периода от 18.09.2019 г. до 25.09.2019 г.

V. Комисията продължи своята работа в закрити заседания с детайлно разглеждане на ценовите предложения на допуснатите участници по съответните обособени позиции, включително с проверка за съответствие и наличие на аритметични грешки, като установи следното:

5.1. Ценовото предложение на участника „Кавалер Юнион 2001“ ЕООД по Обособена позиция №2 е подписано от законния представител на дружеството и отговаря на приложения към документацията на обществената поръчка образец (Приложение № 5.2), като е коректно попълнено и подписано и не са допуснати аритметични грешки. Предложената обща цена за изпълнение на поръчката по Обособена позиция №2 е в съответствие с прогнозната стойност на поръчката по Обособена позиция №2.

Към ценовото предложение за изпълнение на поръчката по Обособена позиция №2 участникът е декларирал, че:

- Предложените от него цени са определени при пълно съответствие с условията на документацията за обществената поръчка и включват всички разходи по изпълнение на доставката до всички обекти на Възложителя, както и по гаранционното обслужване на доставените артикули;

- Е съгласен за предоставяне на услугите, заявени от Възложителя, да получи възнаграждение, съгласно условията на договора въз основа на приложимите цени, посочени към офертата му.

- Приема, че Възложителят дължи плащане само за действително извършени и одобрени разходи за изпълнение на предмета на съответния договор;

- Единствено участникът ще бъде отговорен за евентуално допуснати грешки или пропуски в изчисленията на предложените цени.

Във връзка с гореизложеното Комисията констатира, че ценовото предложение на участника „Кавалер Юнион 2001“ ЕООД по Обособена позиция №2 съответства на предварително обявените условия на поръчката, включително по отношение на разполагаемия финансов ресурс.

5.2. Ценовото предложение на участника „Сивен България“ ООД по Обособена позиция № 1 е подписано от единия от управителите на дружеството и отговаря на приложения към документацията на обществената поръчка образец (Приложение № 5.1), като е коректно попълнено и подписано и не са допуснати аритметични грешки. Предложената обща цена за изпълнение на поръчката по Обособена позиция №1 е в съответствие с прогнозната стойност на поръчката по Обособена позиция №1.

Към ценовото предложение за изпълнение на поръчката по Обособена позиция №1 участникът е декларирал, че:

- Предложените от него цени са определени при пълно съответствие с условията на документацията за обществената поръчка и включват всички разходи по изпълнение на доставката до всички обекти на Възложителя, както и по гаранционното обслужване на доставените артикули;
- Е съгласен за предоставяне на услугите, заявени от Възложителя, да получи възнаграждение, съгласно условията на договора въз основа на приложимите цени, посочени към офертата му.
- Приема, че Възложителят дължи плащане само за действително извършени и одобрени разходи за изпълнение на предмета на съответния договор;
- Единствено участникът ще бъде отговорен за евентуално допуснати грешки или пропуски в изчисленията на предложените цени.

Във връзка с гореизложеното Комисията констатира, че ценовото предложение на участника „Сивен България“ ООД по Обособена позиция № 1 съответства на предварително обявените условия на поръчката, включително по отношение на разполагаемия финансов ресурс.

5.3. Ценовото предложение на участника „Сивен България“ ООД по Обособена позиция № 3 е подписано от единия от управителите на дружеството и отговаря на приложения към документацията на обществената поръчка образец (Приложение № 5.3), като е коректно попълнено и подписано и не са допуснати аритметични грешки. Предложената обща цена за изпълнение на поръчката по Обособена позиция №3 е в съответствие с прогнозната стойност на поръчката по Обособена позиция №3.

Към ценовото предложение за изпълнение на поръчката по Обособена позиция №3 участникът е декларирал, че:

- Предложените от него цени са определени при пълно съответствие с условията на документацията за обществената поръчка и включват всички разходи по изпълнение на доставката до всички обекти на Възложителя, както и по гаранционното обслужване на доставените артикули;
- Е съгласен за предоставяне на услугите, заявени от Възложителя, да получи възнаграждение, съгласно условията на договора въз основа на приложимите цени, посочени към офертата му.
- Приема, че Възложителят дължи плащане само за действително извършени и одобрени разходи за изпълнение на предмета на съответния договор;

- Единствено участникът ще бъде отговорен за евентуално допуснати грешки или пропуски в изчисленията на предложените цени.

Във връзка с гореизложеното Комисията констатира, че ценовото предложение на участника „Сивен България“ ООД по Обособена позиция № 3 съответства на предварително обявените условия на поръчката, включително по отношение на разполагаемия финансов ресурс.

5.4. Ценовото предложение на участника „Олимп Предпазни Екипировки“ ЕООД по Обособена позиция №2 е подписано от законния представител на дружеството и отговаря на приложения към документацията на обществената поръчка образец (Приложение № 5.2), като е коректно попълнено и подписано и не са допуснати аритметични грешки. Предложената обща цена за изпълнение на поръчката по Обособена позиция №2 е в съответствие с прогнозната стойност на поръчката по Обособена позиция №2.

Към ценовото предложение за изпълнение на поръчката по Обособена позиция №2 участникът е декларирал, че:

- Предложените от него цени са определени при пълно съответствие с условията на документацията за обществената поръчка и включват всички разходи по изпълнение на доставката до всички обекти на Възложителя, както и по гаранционното обслужване на доставените артикули;

- Е съгласен за предоставяне на услугите, заявени от Възложителя, да получи възнаграждение, съгласно условията на договора въз основа на приложимите цени, посочени към офертата му.

- Приема, че Възложителят дължи плащане само за действително извършени и одобрени разходи за изпълнение на предмета на съответния договор;

- Единствено участникът ще бъде отговорен за евентуално допуснати грешки или пропуски в изчисленията на предложените цени.

Във връзка с гореизложеното Комисията констатира, че ценовото предложение на участника „Олимп Предпазни Екипировки“ ЕООД по Обособена позиция №2 съответства на предварително обявените условия на поръчката, включително по отношение на разполагаемия финансов ресурс.

5.5. Ценовото предложение на участника „Олимп Предпазни Екипировки“ ЕООД по Обособена позиция №7 е подписано от законния представител на дружеството и отговаря на приложения към документацията на обществената поръчка образец (Приложение № 5.7), като е коректно попълнено и подписано и не са допуснати аритметични грешки. Предложената обща цена за изпълнение на поръчката по Обособена позиция №7 е в съответствие с прогнозната стойност на поръчката по Обособена позиция №7.

Към ценовото предложение за изпълнение на поръчката по Обособена позиция №7 участникът е декларирал, че:

- Предложените от него цени са определени при пълно съответствие с условията на документацията за обществената поръчка и включват всички разходи по изпълнение на

доставката до всички обекти на Възложителя, както и по гаранционното обслужване на доставените артикули;

- Е съгласен за предоставяне на услугите, заявени от Възложителя, да получи възнаграждение, съгласно условията на договора въз основа на приложимите цени, посочени към офертата му.

- Приема, че Възложителят дължи плащане само за действително извършени и одобрени разходи за изпълнение на предмета на съответния договор;

- Единствено участникът ще бъде отговорен за евентуално допуснати грешки или пропуски в изчисленията на предложените цени.

Във връзка с гореизложеното Комисията констатира, че ценовото предложение на участника „Олимп Предпазни Екипировки“ ЕООД по Обособена позиция №7 съответства на предварително обявените условия на поръчката, включително по отношение на разполагаемия финансов ресурс.

VI. С оглед съобразяване с разпоредбата на чл. 72, ал. 1 от ЗОП, комисията установи, че същата не може да бъде приложена, поради наличието на една подадена оферта по обособени позиции № 1, 3 и 7 и поради наличието на две подадени оферти по обособена позиция № 2.

VII. Във връзка с гореизложеното Комисията допуска до оценка по показател **„Предложена обща цена за изпълнение на поръчката“ - Ц** по съответните обособени позиции, следните участници:

Обособена позиция № 1 „Доставка на 175 бр. специални летни теренни комплекта от яке и два панталона и 175 бр. специални зимни теренни комплекта от яке и панталон“

1. „Сивен България“ ООД

Обособена позиция № 2 „Доставка на 175 чф. зимни и 175 чф. летни планински обувки“

1. „Кавалер Юнион 2001“ ЕООД

2. „Олимп Предпазни Екипировки“ ЕООД

Обособена позиция № 3 „Доставка на топли долни дрехи“

1. „Сивен България“ ООД

Обособена позиция № 7 „Доставка на 175 чф. ръкавици“

1. „Олимп Предпазни Екипировки“ ЕООД

VIII. Комисията продължи своята работа като извърши оценка на допуснатите оферти по съответните обособени позиции по показател **„Предложена обща цена за изпълнение на поръчката“ - Ц** с максимален брой точки – 10 и относителна тежест в комплексната оценка 10% съгласно методиката за оценка, а именно:

$$Ц = Ц_{\min} / Ц_{\text{п}} \times 10$$

където:

C_{\min} е най-ниската обща цена за обособената позиция, предложена в процедурата

$C_{\text{п}}$ е общата цена по обособената позиция, предложена от оценявания участник

10 е теглови коефициент

Обособена позиция № 1

Оценяване на офертата на „Сивен България“ ООД за обособена позиция № 1

$$Ц = Ц_{\min} / Ц_{\text{п}} \times 10 = 148750 / 148750 \times 10 = 10 \text{ точки}$$

Обособена позиция № 2

Оценяване на офертата на „Кавалер Юнион 2001“ ЕООД за обособена позиция №

2

$$Ц = Ц_{\min} / Ц_{\text{п}} \times 10 = 77175 / 87500 \times 10 = 8.82 \text{ точки}$$

Оценяване на офертата на „Олимп Предпазни Екипировки“ ЕООД за обособена

позиция № 2

$$Ц = Ц_{\min} / Ц_{\text{п}} \times 10 = 77175 / 77175 \times 10 = 10 \text{ точки}$$

Обособена позиция № 3

Оценяване на офертата на „Сивен България“ ООД за обособена позиция № 3

$$Ц = Ц_{\min} / Ц_{\text{п}} \times 10 = 15575 / 15575 \times 10 = 10 \text{ точки}$$

Обособена позиция № 7

Оценяване на офертата на „Олимп Предпазни Екипировки“ ЕООД за обособена

позиция № 7

$$Ц = Ц_{\min} / Ц_{\text{п}} \times 10 = 3587.50 / 3587.50 \times 10 = 10 \text{ точки}$$

IX. След като извърши оценката на ценовите предложения по съответните обособени позиции, Комисията пристъпи към определяне на комплексната оценка „К“ на участниците по съответните обособени позиции, съгласно методиката за оценка, по следната формула:

$$К = Ц + С + Е$$

Максималната комплексна оценка, която един участник може да получи, е 100 точки.

Комплексните оценки на участниците са както следва:

По Обособена позиция № 1

$$\text{Комплексна оценка на „Сивен България“ ООД} - К = Ц + С + Е = 10 + 20 + 40 = 70$$

точки

По Обособена позиция № 2

Комплексна оценка на „Кавалер Юнион 2001“ ЕООД – $K = Ц + С + E = 8.82 + 10 + 40 = 58.82$ точки

Комплексна оценка на „Олимп Предпазни Екипировки“ ЕООД – $K = Ц + С + E = 10 + 20 + 70 = 100$ точки

По Обособена позиция № 3

Комплексна оценка на „Сивен България“ ООД – $K = Ц + С + E = 10 + 20 + 40 = 70$ точки

По Обособена позиция № 7

Комплексна оценка на „Олимп Предпазни Екипировки“ ЕООД – $K = Ц + С + E = 10 + 20 + 70 = 100$ точки

Х. След определяне на комплексните оценки Комисията извърши класиране на допуснатите оферти, в съответствие с обявения критерий за оценка на офертите, по съответните обособени позиции, както следва:

По Обособена позиция № 1 „Доставка на 175 бр. специални летни теренни комплекта от яке и два панталона и 175 бр. специални зимни теренни комплекта от яке и панталон“

първо място - „Сивен България“ ООД с оферта с вх. № 95-00-2427/14.08.2019 г. с комплексната оценка 70 точки;

По Обособена позиция № 2 „Доставка на 175 чф. зимни и 175 чф. летни планински обувки“

първо място - „Олимп Предпазни Екипировки“ ЕООД с оферта с вх. № 95-00-2427/14.08.2019 г. с комплексната оценка 100 точки;

второ място - „Кавалер Юнион 2001“ ЕООД с оферта с вх. № 95-00-2427/14.08.2019 г. с комплексната оценка 58.82 точки;

По Обособена позиция № 3 „Доставка на топли долни дрехи“

първо място - „Сивен България“ ООД с оферта с вх. № 95-00-2427/14.08.2019 г. с комплексната оценка 70 точки;

По Обособена позиция № 4 „Доставка на 350 бр. ризи с къс ръкав“ **няма получени оферти** до посочения в обявлението за обществената поръчка краен срок за подаване на оферти.

По Обособена позиция № 5 „Доставка на 350 бр. тениски с къс ръкав“ **няма получени оферти** до посочения в обявлението за обществената поръчка краен срок за подаване на оферти.

По Обособена позиция № 6 „Доставка на 175 бр. поларни пуловери“ **няма получени оферти** до посочения в обявлението за обществената поръчка краен срок за подаване на оферти.

По Обособена позиция № 7 „Доставка на 175 чф. ръкавици“

първо място - „Олимп Предпазни Екипировки“ ЕООД с оферта с вх. № 95-00-2427/14.08.2019 г. с комплексната оценка 100 точки;

По Обособена позиция № 8 „Доставка на 175 бр. шапки“ няма получени оферти до посочения в обявлението за обществената поръчка краен срок за подаване на оферти.

XI. Комисията, след разглеждане, оценка и класиране на офертите реши:

1. Предлага на Възложителя да **определи за изпълнител** на обществената поръчка по **Обособена позиция №1** „Доставка на 175 бр. специални летни теренни комплекта от яке и два панталона и 175 бр. специални зимни теренни комплекта от яке и панталон“, класираният на първо място участник „Сивен България“ ООД с комплексната оценка 70 точки и с подадена оферта, вх. № 95-00-2427/14.08.2019 г.

2. Предлага на Възложителя да **определи за изпълнител** на обществената поръчка по **Обособена позиция №2** „Доставка на 175 чф. зимни и 175 чф. летни планински обувки“, класираният на първо място участник „Олимп Предпазни Екипировки“ ЕООД с комплексната оценка 100 точки и с подадена оферта, вх. № 95-00-2427/14.08.2019 г.

3. Предлага на Възложителя да **определи за изпълнител** на обществената поръчка по **Обособена позиция №3** „Доставка на топли долни дрехи“, класираният на първо място участник „Сивен България“ ООД с комплексната оценка 70 точки и с подадена оферта, вх. № 95-00-2427/14.08.2019 г.

4. Предлага на Възложителя да **определи за изпълнител** на обществената поръчка по **Обособена позиция №7** „Доставка на 175 чф. ръкавици“, класираният на първо място участник „Олимп Предпазни Екипировки“ ЕООД с комплексната оценка 100 точки и с подадена оферта, № 95-00-2427/14.08.2019 г.

5. Предлага на Възложителя да **прекрати обществената поръчка по Обособена позиция №4** „Доставка на 350 бр. ризи с къс ръкав“ на основание чл.110, ал.1, т.1 от ЗОП с мотиви: до посочения в обявлението за обществената поръчка краен срок за подаване на оферти **не е подадена нито една оферта.**

6. Предлага на Възложителя да **прекрати обществената поръчка по Обособена позиция №5** „Доставка на 350 бр. тениски с къс ръкав“ на основание чл.110, ал.1, т.1 от ЗОП с мотиви: до посочения в обявлението за обществената поръчка краен срок за подаване на оферти **не е подадена нито една оферта.**

7. Предлага на Възложителя да **прекрати обществената поръчка по Обособена позиция №6** „Доставка на 175 бр. поларни пуловери“ на основание чл.110, ал.1, т.1 от ЗОП с мотиви: до посочения в обявлението за обществената поръчка краен срок за подаване на оферти **не е подадена нито една оферта.**

8. Предлага на Възложителя да **прекрати обществената поръчка по Обособена позиция №8** „Доставка на 175 бр. шапки“ на основание чл.110, ал.1, т.1 от ЗОП с мотиви: до посочения в обявлението за обществената поръчка краен срок за подаване на оферти **не е подадена нито една оферта.**

С така извършените действия Комисията изпълни поставените задачи на Възложителя, определени със Заповед № РД-ЗОП-124/15.08.2019 г. на Заместник-министъра на околната среда и водите и приключи своята работа на 25.09.2019 г. с подписване на настоящия протокол.

Комисия назначена със Заповед № РД-ЗОП-124/15.08.2019 г.

Председател:

(чл. 2 от ЗЗЛД)*

Валери Вълчинков _____

Членове:

(чл. 2 от ЗЗЛД)*

Теменужка Гаджанова _____

(чл. 2 от ЗЗЛД)*

инж. Мартин Лазаров _____